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 جنوبية وافتخرحلول مجهود تلقائي اسئلة من العضو 

 

. فان القيد  نقداريال سددت  100000للشركة بمبلغ  مقر لبنايةارض  استثمرت منشأة الهفوف 3/2. في

  يكون الهفوفالمحاسبي لتسجيل تلك العملية بدفتر يومية منشأة 

  من حساب / البنك الى حساب الاراضي 10.000 أ .

  ب . ===== من حساب الاراضي الى الصندوق

  ج . ===== من حساب المشتريات الى حساب الصندوق

  د . ===== من حساب الصندوق الى حساب / البنك

 

% 10ريال نقداً بخصم تجاري  90000اشترت منشأة الهفوف بضاعة من محلات الخبر بملغ  11/2في  

  :يكون الهفوففان القيد المحاسبي لتسجيل تلك العملية بدفتر يومية منشأة 

  من حساب البنك الى حساب المشتريات 100000أ . 

  من حساب المشتريات الى حساب الصندوق 90000ب . 

  من حساب المشتريات الى حساب الصندوق 8100ج . 

  من حساب الصندوق الى حساب البنك 100000د . 

 

ريال حصلت قيمتها بشيك فان  40000الى محلات الشرقية بضاعة بمبلغ  الهفوفباعت منشأة  13/2. في 

  القيد المحاسبي لتسجيل تلك العملية بدفتر يومية منشأة الهفوف يكون

 

  من حساب البنك الى حساب المشتريات 40000أ . 

 مو متاكدة*                     ب . === من حساب البنك الى حساب المبيعات

  ج . ==== من حساب المبيعات الى حساب الصندوق

  د . =====من حساب الصندوق الى حساب المبيعات

 

ريال الى منشأة الهفوف لعدم مطابقتها للمواصفات  1000ردت محلات الشرقية بضاعة بقيمة  2/ 16. في 

  ة بدفتر يومية منشأة الهفوف يكونالمطلوبة فان القيد المحاسبي لتسجيل تلك الملي

 

 مو متاكدة*       من مردودات المبيعات الى حساب البنك 1000أ . 

  ب . === من حساب البنك الى حساب مردودات المبيعات

  ج . === من حساب المبيعات الى حساب الصندوق

  د . ==== من مردودات المبيعات الى حساب المبيعات

 يمكن صياغة معادلة المحاسبة كالاتي : 

  حقوق الملكية -أ . الاصول = الخصوم 

  ب . الاصول + حقوق الملكية = الخصوم

  ج . الاصول = الخصوم + حقوق الملكية

  د . الاصول + الخصوم = حقوق الملكية

 

 



 : . يتم تقسيم حياة المنشأة الى فترات دورية غالباً ما تكون سنة يطلق عليها السنة المالية اذ يسمى بـ

  . الفترة المحاسبيةأ . 

  . ب التكلفة التاريخية

  ج . الاهمية النسبة

  . د . الوحدة النقدية

 

 

  : حدد العبارة غير الصحيحة في العبارات التالية

  . تبين قائمة الدخل نتيجة اعمال المشروع عن فترة زمنية معينة أ .

 غير متاكدة*   . ب . يعتبر اعداد قائمة المركز المالي خطوة ضرورية لا عداد قائمة الدخل

  . ج . تبين قائمة المركز المالي ما للمنشأة وما عليها في لحظة معينة

  . لاعداد قائمة المركز الماليد . يعتبر اعداد قائمة الدخل خطوة ضرورية 

 

يتم تحديد موثوقية المعلومات من خلال توافر مجموعة من العناصر إيا من الاتي لا يتبع الى الى هذه العناصر 

  . ولا يؤثر على موثوقية المعلومات

  أ . الموضوعية

  ب . الحياد

  ج . الوقتية

  ج . صدق المعلومات

 

  ة منعميزان المراج لإعدادبات اللازمة يتم استخراج ارصدة الحسا

  . أ . دفتر اليومية

  . ب . دفتر الاستاذ

  . ج . قائمة الدخل

 د . قائمة المركز المالي

 :يسجل الخصم النقدي في دفتر المشتري تحت اسم 

  أ . خصم مكتسب

  ب . خصم تعجيل الدفع

  ج . خصم مسموح به

  د . خصم الكمية

 

  يكون دائماً رصد حساب المبيعات 

  أ . مدين

 ب . مدين حياناً ، دائن احيانا

  ج . مدين ودائن

 دائن.د 

 

 

 



 

تأتي اهمية مبدا ................... في انه يحقق قابلية القوائم المالية للمقارنة لنفس المنشاة عن فترات مالية  

  مختلفة

 

  أ . الملاءمة

  ب . الثبات

  ج الاهلية النسبية

  التاريخيةد التكلفة 

 

 

  ميزان المراجعة هو

 

 أ . كشف متساوي الطرفين يشمل ارصدة الحسابات المدينة والدائنة

  ب .حساب يثبت عملية الايرادات والمصروفات فقط

  ج . حساب يحتوي على العناصر المهمة نسبياً بالمنشأة

  د . كشف بأصول الشركة النقدية

 

كرأسمال لها بمصرف الراجحي فان العملية هذه يمكن ان  دة خالالف ريال من قبل شرك 600تم ايدع مبلغ 

  تؤدي الى

  أ . زيادة الاصول ونقصان في حقوق الملكية

  ب . نقصان في الاصول وزيادة في حقوق الملكية

 غير متاكدة*   زيادة في الاصول وزياة في حقوق الملكيةج . 

 د . كشف بأصول الشركة النقدية

 صافي المبيعات يساوي

  المشتريات -أ . المبيعات  

  المشتريات + بضاعة اخر المدة -ب . المبيعات 

  المشتريات -ج . المبيعات + مردودات المبيعات 

  الخصم المسموح به -مسموحات المبيعات  -مردودات المبيعات  -د . اجمالي المبيعات 

 

  اي من ما يلي لا يعتبر من ضمن عناصر الاصول الثابتة

 

  السيارة أ .

  ب . الاراضي

  المدينونج . 

  د . المباني

 

  يتم مقابلة الايرادت بالمصروفات المرتبطة بها خلال فترة محاسبية معينة في 

 

  أ . قائمة المركز المالي

 غير متاكدة   ب . قائمة الدخل

  . ج . دفتر اليومية

  د ميزان المراجعة



 

  الاصول وجانب الخصوم وحقوق الملكية بالزيادة في حالةتؤثر العملية المالية على كل من جاب  

 

 أ . شراء سيارة نقدا

  ( ب . شراء اثاث على الحساب ) بالاجل

  ج سداد الدائنين بشيك

  د . شراء بضاعة بشيك

 


